



## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

<b>Autor práce</b>	Lucie Markvartová		
<b>Název práce</b>	Péče o ženu po umělém přerušení těhotenství z důvodu vrozených vývojových vad plodu		
<b>Oponent práce</b>	PhDr. Jana Kocurová		
<b>Studijní obor</b>	Porodní asistentka		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	43	<b>Počet stran teoretické části</b>	27
<b>Počet stran praktické části</b>	16	<b>Počet příloh</b>	4
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	26	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	0
<b>Počet internetových zdrojů</b>	8	<b>Originalita práce v %</b>	
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>	5		

<b>Sledovaná kritéria</b>		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
A1	Zřetelné vymezení do oblastí ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)		X	
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství</b>			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.	X		
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X
----	--	--	--	---

**Komentář:**

Hned v úvodu se pozastavuji nad názvem práce. Z jakýchkoliv důvodů se žena rozhodne podstoupit toto opatření (tedy interrupci), jedná se vždy o ukončení tohoto stavu, nikoli přerušení. Tato odborně nesprávná terminologie se bohužel objevuje v celé práci, což výrazně snižuje její odbornou úroveň.

V práci postrádám použití cizojazyčné literatury.

V některých částech práce nejsou uvedeny přímé citace, ačkoli je studentka v práci používá.

Práce obsahuje drobné překlepy a pravopisné chyby.

**V práci postrádám samostatné Doporučení pro praxi**, ačkoli je částečně uvedeno v Závěru práce, tato choulostivá problematika si zaslouží propracovanější zpracování.

Doporučení pro praxi je nedílná součást každé odborné práce, které vypovídá o jejím významu a využitelnosti v praxi.

**Práci k obhajobě:**

**DOPORUČUJI S VÝHRADAMI**

**Otázky k obhajobě<sup>2</sup>**

Doplňte prosím konkrétní doporučení pro praxi zdravotnického personálu v souvislosti s danou problematikou.

**Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
			x		

V Praze dne 29.5.2012

*Mocová*

<sup>2</sup> Oponent musí položit minimálně jednu otázku